

大乐透再爆千万大奖 奖池高达6.42亿

6月11日晚,超级大乐透第14067期开奖,全国爆1注1000万元头奖,被福建彩民擒获,遗憾的是该彩民未采用追加投注,错失追加奖金600万。当期开奖后,超级大乐透奖池已升至6.42亿,继续刷新该玩法奖池纪录。

福建彩民小复式擒千万大奖

当晚,超级大乐透开奖号码为“03-18-23-24-31+03-07”,前区大数占有绝对优势,大小比4:1,其中唯一的一个小码03,是间隔12期才开出的冷号,最大号码31已经连续开出三期,号码23、24是一组较热的连号,前区遗漏时间最长的号码当属13,已经遗漏44期没有亮相。后区开出“03、07”一组奇数,分别为上期重号和隔期出号。据数据显示,福建中出的1注1000万元头奖,出自厦门90680号投注站,中奖彩票是一张“5+3”复式票,投注金额6元,中得一等奖1注,二等奖2注,单票中奖金额达1068万元。此外,该期二等

奖开出27注,基本投注单注奖金34.1万元,其中5注采用了追加投注,多得奖金20.5万元,使得二等奖单注最高奖金达到54.6万元。

大乐透奖池无极限 剑指7亿

当期开奖后,大乐透奖池金额已涨至惊人的6.42亿,这是该玩法奖池从未到达的一个高度,如此局面不由得让人产生无限遐想,难道这是继续冲击7亿大关的节奏吗?我们不难发现,此前的大乐透1.5亿派奖不仅让彩民享受到奖金成色极高的超级大奖,更重要的是促使大乐透奖池在短短的一个多月之内完成从未有过的“三级跳”,从派送前的4亿多迅速跨越5亿、6亿这两大平台,目前正剑指7亿大关。有

彩友戏言,现在已经没有办法阻止大乐透奖池疯涨的脚步。我们不妨回顾一下大乐透的历史,还是用那句耳熟能详的大乐透“警示名言”来解释一下——再高的奖池也是为清空准备的,再大的巨奖也是被用来打破的。眼下大乐透奖池虽无极限地增长,但终究会由我们广大彩友画上完美的句号。大家现在需要做的是,拿起熟悉的大乐透中奖利器——复式、追加和倍投,让大奖接踵而来,让奖金尽收囊中。

苏彩



太仓彩民刮出“甜蜜蜜”10万大奖

温馨的票面、美好的寓意,体彩顶呱刮经典票种“甜蜜蜜”一直是江苏彩市最受欢迎的即开票种之一。6月3日清晨,苏州太仓体彩中心迎来了一位中奖幸运儿,他在太仓55915体彩站点购买的即开票“甜蜜蜜”中得了10万元大奖。

中奖彩民小王表示,他这次中奖首先要感谢他的老婆。据了解,小王是一位烟民,烟龄已经有五六年了,同时他也是一位购买彩票七八年的老彩民。抽烟和购买彩票已成为小王生活的一部分。但小王的老婆今年怀孕了,为了老婆和下一代的健康,他考虑自己必须戒烟了。小王表示,这次中奖还要感谢的是55915站点业主孙先生,因为这次中奖的“甜蜜蜜”即开票就是孙老板向他推荐的。中奖那天孙先生和往常一样

热情地招待小王,小王婉拒了孙先生发给自己的香烟,并和孙先生交流起了戒烟的经验。孙先生和小王开玩笑说道:“既然吸烟有害健康,那就多买点彩票吧,你可以买几张‘甜蜜蜜’即开票回去让给老婆玩,都说孕妇手气旺嘛!”小王二话没说就买了5张“甜蜜蜜”,正好是一包香烟的价钱。

小王妻子刮开第一张就刮出了与中奖号码相同的数字“10”,对应的奖金正是10万元。小王接过彩票仔细看了看,确认奖金正是10万,他二话没说,第二天就拿着彩票到体彩中心兑奖了。谈及中奖奖金如何使用时,小王眼中充满美好的憧憬,他的小宝宝再过几个月就要降生了,他想给还未出生的宝宝准备一份礼物,这次中奖太及时了,他打算存起来,以后用作宝宝的教育基金。苏彩

公益体彩

体彩老物件征集中 千元大奖等着你

“体彩20周年老物件征集”活动已开展近1个月时间,不少彩友翻出了珍藏多年的“老朋友”,有不同年代购买的体育彩票,虽已泛黄,却是一个值得回味的记忆;有各种体彩纪念品,虽然不算太值钱,却是一份珍贵的回忆;有各种体彩老海报杂志,虽已失去了时效性,却是一个时代的缩影……



体彩老物件

江苏南京沈奶奶 一件T恤一段体彩情

家住南京的沈奶奶已年逾古稀,但她对“体彩老物件征集”活动的参与热情丝毫不输给年轻人,此次征集活动她通过电子邮件向我们投稿,选择了一件已经洗旧的体彩纪念T恤,衣服上印有“中国体育彩票”字样及体彩LOGO,她介绍说,这件T恤是早在九几年于南京鼓楼一家体彩售票点买20元体育

彩票送的,“我一直在穿,所以很旧了。”虽然只是一件普普通通的T恤,但饱含着沈奶奶对体彩的喜爱之情。

河南洛阳杨先生 “作为体彩销售员,我很骄傲”

来自河南洛阳的杨先生今年54岁,是洛阳市06202体彩站点的销售员,从体育彩票上市之时就开始从事体彩销售工作,他表示,自己对于体育彩票事业一直充满热

情。本次“老物件征集”活动,他投稿的作品为两张体育彩票宣传海报,“这两张海报是我最喜欢的,所以一直保存到现在,虽然纸张已经发黄,但我觉得这是我投入体育彩票事业的最好见证,作为一名体彩从业人员,我自豪,我骄傲!”

老物件征集 千元现金大奖等你来赢

体彩20年的发展离不开广大彩民的热心支持,离不开广大业

主的辛勤劳作,在您身边,如果有展现体育彩票发展历程、具有关键或特殊历史意义的物品,以及体现其为群众生活带来的乐趣、对社会公益事业做出的贡献等的物品,欢迎参加“体彩老物件征集”活动,7月15日前,您可选择通过邮寄和网络两种方式之一向活动组委会投稿,参赛作品一旦获奖,即可收获千元现金大奖,活动详情请持续关注中国体彩网或江苏体彩网。

陈蓉蓉

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

竞彩足球游戏 找到自己的世界杯主队

巴西世界杯开赛了,怎么看比赛才能更爽呢?欣赏比赛的乐趣在于参与,不论是添置大屏幕电视,还是升级家里的网络带宽,都不如在每场比赛前为自己找一支“主队”,与之同呼吸共命运,一起感受紧张激烈的比赛过程。在没有中国队的世界杯中,如何找一支自己的“主队”?答案就是竞彩足球游戏。

目前竞彩足球游戏共有猜胜平负、让球胜平负、比分、总进球数和半全场胜平负五种玩法:

一、胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队的胜、平、负情况。在各种玩法中,“胜平负”游戏是最简单的,只要考虑到两队之间的实力对比、交手记录和某些场外因素即可,一般对比赛稍有了解的彩民都能准确投注。

二、让球胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队进球加减“让球数”后的胜、平、负情况。例如,主队让客队1球,实际以2-1获胜,则将主队进球数减1,按照1-1的比分计为“让球平”。

三、半全场胜平负游戏,即对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的胜、平、负结果分别进行投注。猜半全场胜平负有一定难度,彩民朋友可以先判断整场比赛结果,再根据球队风格判断上半场比赛的结果。

四、总进球数游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛两队进球总数。游戏有8个选项:0、1、2、3、4、5、6以及7+。总进球数竞猜讲究技术性,主要考验玩家对比赛双方攻防能力的判断。

五、比分游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛的比分。游戏投注选项包括:“0比0”“1比0”“2比1”等31个选项。猜比分首先要判断比赛的结果是胜、平还是负,再根据两队风格判断进球数大致范围。最后综合两者框定比分可能的范围。世界杯64场比赛中,凭直觉判断几场比赛正确比分应该不难。

竞彩的口号是“看赛事、玩竞彩、更精彩”,彩民在享受体育比赛的同时,又可获得投注带来的乐趣。有了竞彩,远在万里之外的中国球迷,也能在世界杯上找到属于自己的主队。 竞文